11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.02.2010 23:27:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.02.2010 23:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132232/answer/132233




YBaxaemuiti AuTOH! IIpu npueme aHTUOMOTUKOB aHanu3bl Ha 3IIIIII coaBaTh HENb34 - OHU OyOyT
HenH(popMaTUBHHIME. Kak mpaBuiio cockob u3 ypeTpsl MeTogoMm I11IP cmaeTcs yepe3 4 Hefeu mocie
IIOCJIEHEr0 MpreMa aHTUOMOTUKOB. BOIPHUYHEIN JTUCT BREIIAETCS Ha IepHUo 000CTPEHHUS - 00
7-10-14 gHeli. Yoaun.



